



**Országgyűlési képviselő**  
1358 Budapest, Széchenyi I. rkp. 19.  
Tel.: (1) 441- Fax: (1) 441-

---

**IRÁSBELI KÉRDÉS**

**Dr. Szili Katalin asszonynak,  
az Országgyűlés elnöke**

**H e l y b e n**

**Tisztelt Elnök Asszony !**

A Házasabály 91. §-a alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok feltenni  
Dr. Csillag István miniszter úrnak :

**Mennyi forrást használtunk fel az ISPA Előcsatlakozási Alapból ?**

**Tisztelt Miniszter Úr !**

2000-ben nyíltak meg az Európai Unió Előcsatlakozási Alapjai, így az ISPA Előcsatlakozási Alap is. Az Unió évente 88,0 millió euró forrást bocsátott Magyarország rendelkezésére, 50-50 % arányban, megosztva a közlekedés és a környezetvédelem projektjei között. Az ISPA Előcsatlakozási Alap egyben felkészülés a 2004-ben megnyíló Kohéziós Alapra. A források felhasználásának sikeressége azt jelzi, hogy milyen mértékben vagyunk felkészülve az uniós tagságból adódó pénzügyi előnyök felhasználására, hiszen az ISPA projektek mintegy gyakorlati terepét képezik a kohéziós pályázatokra való felkészülésnek.

Fentiekkel összefüggésben a következőket kérdezem Miniszter úrtól :

- A 2000-2003-as időszakban összesen milyen összegben sikerült projekteket az Uniónak benyújtani, milyen összegben készültek Pénzügyi Memorandumok ?
- Az eddig Pénzügyi Memorandumokban rögzített megállapodások keretében, milyen összegben történtek meg a szerződés-kötések a projektek kivitelezésére ?
- A Pénzügyi Memorandumban rögzített pénzügyi kereteket 2003 végéig hogyan használtuk ki ? (A kihasználáson az értendő, hogy az elvégzett munkálatok miatt, milyen

összegben történt számlabenyújtás, illetve azt követően pénzügyi lehívás 2002-ben és a tárgy évben.)

- Készült-e arra kalkuláció, hogy 2006. december 31-ig (Az AGENDA 2000, lejártáig), a megítélt és Pénzügyi Memorandumban rögzített ISPA forrásokból mennyi lesz a szerződéskötési összeg, mennyi lesz a tényleges pénzlehívás, mennyi lesz a fel nem használt forrás ?

Fenti kérdésekre várom válaszát, természetesen megértéssel vagyok a közelgő karácsonyi és új évi ünnepekre, de arra kérném, hogy válaszát még 2004. január hónapban kézhez vehessem.

**Budapest, 2003. december 16.**

Üdvözlettel:

  
Dr. Boros Imre

